

MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
CABINET MINISTRU

Dem. I. Dobrescu 2B, Sector 1, București Telefon + 4-021-315.65.63 – Fax: +4-021-312.27.68 e-mail:cabinet@mmuncii.ro

Nr. 386/MC/05.06.2012

Nr. 4054 /D.R.P.
Data 07.06.2012

Stimate domnule ministru ,

Vă transmitem, alăturat, **răspunsul** formulat de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale la **întrebarea** adresată ministrului muncii, familiei și protecției sociale, de domnul *deputat Bogdan Radu Țîmpău, aparținând Grupului parlamentar al PNL*, referitoare la „*situația confidențialității bazelor de date aflate în proprietatea Casei județene de pensii Hunedoara*“ (8994A/DRP/2012).

Cu stimă,

Mariana CAMPEANU

Ministrul Muncii, Familiei și Protecției Sociale



Domnului Mircea DUȘA
Departamentul pentru relația cu Parlamentul
Guvernul României

RĂSPUNS

la **întrebarea** adresată ministrului muncii, familiei și protecției sociale, de domnul deputat *Bogdan Radu Țîmpău*, aparținând *Grupului parlamentar al PNL*, referitoare la „*situația confidențialității bazelor de date aflate în proprietatea Casei județene de pensii Hunedoara*”, vă comunicăm următoarele:

În completarea răspunsului transmis anterior și față de aspectele noi semnalate în conținutul întrebării, precizăm că, Casa Națională de Pensii Publice a solicitat informații suplimentare Casei Județene de Pensii Hunedoara în vederea verificării tuturor celor reclamate precum și pentru luarea măsurilor ce se impun. Rezultatele controlului vor fi comunicate ulterior.

De asemenea, potrivit Casei Județene de Pensii Hunedoara, începând cu luna ianuarie 2006, aceasta are încheiat contract de service pentru centrala telefonică din dotare cu SC Comser S.R.L.. Centrala telefonică a fost montată în luna decembrie 2005 de către SC Comser S.R.L..

Menționăm că, prin natura atribuțiilor de serviciu prevăzute pentru casele teritoriale de pensii, informațiile care intră sub incidența Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, informațiile de interes public referitoare la pensionari, se regăsesc și la nivelul altor instituții sau autorități publice.

Cu deosebită considerație,

Marilena CAMPEANU

Ministrul Muncii, Familiei și Protecției Sociale

